

SPROSTOWANIE

W artykule Ks. Jana Obląka p. t. „Egzempcja diecezji warmińskiej i jej obrona za biskupa Mikołaja Szyszkowskiego”, zamieszczonym w zeszytcie 2—3 „Polonia Sacra“ 1955 zakradł się błąd na str. 130, który niniejszym prostujemy. Zamiast: „W r. 1566 arc. Wilhelm Brandenburski przyjął protestantyzm i metropolia ryska przestała istnieć“. Ma być: „W 1566 r., gdy arc. Wilhelm Brandenburski już nie żył, arcybiskupstwo ryskie zostało sekularyzowane i metropolia ryska przestała istnieć“.

W dziale: Sprawozdania, oceny i omówienia. str 205 zamiast: „Na Wydziale otworzono 8 katedr: Są nimi katedry: Prawa rzymskiego, Historii źródeł i literatury prawa kanonicznego, Historii prawa kościelnego w Polsce, Prawa karnego i postępowania karnego, Kościelnego prawa cywilnego, Procedury kościelnego prawa cywilnego, Publicznego prawa kościelnego, Międzynarodowego i Państwowego prawa cywilnego“. Ma być: Na Wydziale otworzono 8 katedr. Są nimi Katedry: Prawa rzymskiego, Historii źródeł i literatury prawa kanonicznego, Historii prawa kościelnego w Polsce, Prawa karnego i postępowania karnego, Kościelnego prawa cywilnego, Kościelnego procesu cywilnego, Publicznego prawa kościelnego i międzynarodowego, Państwowego prawa cywilnego.

W roku akademickim 1954/55 odbyły się następujące wykłady na pierwszym roku:

Państwowe prawo cywilne — prof. mgr Ignatowicz.

Na stronie 206, zamiast: „Dla dekorantów“, winno być: Dla doktorantów.

Redakcja